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Zagreb, 5.5.2022. 

Br.:168-4/2022 

 

- STIPE MEDIĆ 

 

 

Predmet:   Odluka Izvršnog odbora o žalbi STIPE MEDIĆA na Odluku Disciplinskog  suca 

(Br.:53-1/2022 od 18.03.2022.) 

 

Stipe Medić uložio je žalbu Izvršnom odboru HBS-a na Odluku Disciplinskog  suca (Br.:53/2022 od 

18.3.2022.). Utvrđeno je da je ista podnesena pravovremeno i od ovlaštenog podnositelja sve u 

skladu s člankom 45. Disciplinskog pravilnika HBS-a, te se o istoj može raspravljati. 

 

Na video sjednici Izvršnog odbora održanoj 5. svibnja 2022.godine, pod točkom 11. Žalba Stipe 

Medića, nakon kraće rasprave u kojoj je sudjelovalo sedam (6) prisutnih članova IO HBS-a 

jednoglasno donesena je 

 

ODLUKA 

 

1. Izvršni odbor potvrđuje odluku Disciplinskog suca (Br.:53-1/2022 od 18.3.2022.) 

te se  odbija žalba Stipe Medića. 

2. Kazna zabrane igranja 2 (dvije) utakmice nastupa počevši od prve sljedeće 

službene  utakmice od donošenja ove odluke. 

 

 

Obrazloženje odluke: 

 

Dana 18.3.2022.godine Disciplinski sudac HBS-a donio je odluku br. 53-1/2022 kojom je Stipe 

Medić – igrač BK Biston proglašen krivim  što se na prvenstvenoj utakmici 13. kola Super HBL-e lige 

između BK Otok i BK Biston odigranoj 19.2.2022.godine nesportski ponašao na način da je pušio na 

klupi za rezervne igrače u dvorani i ulazio u teren sa cigaretom. Takvim postupanjem imenovani je 

počinio prekršaj iz članaka 56. Disciplinskog pravilnika HBS-a - Nešportsko ponašanje. 

Stipe Medić pravovremeno je uložio žalbu na spomenutu odluku Disciplinskog suca.  U svojoj žalbi 

Stipe Medić u bitnome navodi da se novčani dio kazne „pretvori“ u još poneku utakmicu zabrane 

igranja jer da je slabijeg imovinskog stanja odnosno da mu ostane samo zabrana igranja koja mu je 

određena. Dalje iznosi da daje prigovor na puno nelogičnih navoda Disciplinskog suca, da se 

utakmica snimala, da je napravio nekoliko disciplinskih prekršaja, da je priznanje krivnje 

otežavajući faktor, da se podrugljivo odnosio prema njegovom braniteljskom statusu i dr. 

 

Žalba Stipe Medića je neosnovana. 
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Činjenična utvrđenja i materijalno pravna stajališta prvostupanjskog tijela u cijelosti prihvaća i ovo 

drugostupanjsko tijelo. Opisani razlozi iz prvostupanjske odluke koje je Disciplinski sudac naveo po 

pitanju razloga za počinjenje prekršaja iz čl. 56. Disciplinskog pravilnika podržava i prihvaća ovo 

drugostupanjsko tijelo i drži ih dostatno obrazloženim. 

 

Neosnovano žalitelj ističe da je Disciplinski sudac dao puno nelogičnih navoda, već iz obrazloženja 

pobijane prvostupanjske odluke jasno i detaljno proizlaze razlozi za takvu odluku. Ovo tijelo ne 

može prihvatiti smanjenje kazne odnosno preinačenje novčane kazne u kaznu zabrane igranje, jer 

u konkretnom slučaju ne postoje nove okolnosti i činjenice koje nisu bile poznate i 

prvostupanjskom tijelu prilikom odmjeravanja kazne, pa ovo tijelo ne smije ulaziti u utvrđenu 

kaznu onako kako je odredilo prvostupanjsko tijelo. Sve te okolnosti žalitelj je mogao iskazivati 

pred prvostupanjskim tijelom, pa ukoliko bi ih prvostupanjsko tijelo smatralo opravdanim, uzelo bi 

ih u obzir prilikom utvrđivanja visine kazne.  

 

Svrha disciplinskog kažnjavanja je specijalna i generalna prevencija odnosno da utvrđene kazne 

djeluju na samog počinitelja da ih ubuduće ne čini, tako i na njegovu okolinu da se kaznom utječe 

da drugi ne počine zabranjeno ponašanje, pa je upravo navedena kazna s obzirom na njezin 

karakter pravilno odmjerena, te u konkretnom slučaju treba imati odgojni učinak. 

 

Slijedom svega naprijed iznijetog, sukladno članku 48. Disciplinskog pravilnika HBS-a odbija se 

žalba Stipe Medića i potvrđuje se odluka prvostupanjskog tijela (Disciplinskog suca) HBS-a. 

 

Pouka o pravnom lijeku: 

 

Ova odluka je konačna i protiv iste se ne može izjaviti žalba. Nezadovoljna stranka na odluku 

Izvršnog odbora HBS-a može uputiti zahtjev za izvanrednim preispitivanjem odluke Vijeću sportske 

arbitraže HOO-a, Trg Krešimira Ćosića 11, Zagreb u roku od šezdeset (60) dana od dana dostave 

ove poruke.  

Za žalbu se naplaćuje pristojba u iznosu od 8.000,00 kn na račun HOO-a s naznakom za Vijeće 

sportske arbitraže. 

 

 

Predsjednik Hrvatskog boćarskog saveza 

Denis Peršić 

 

 

Dostaviti: 

1. Stipe Medić, igrač BK Biston 

2. BK Biston 

3.Povjerenik Super lige 

4. Disciplinski sudac 

5. HBS 
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